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HEART TRANSPLANT 

 Трансплантација на срце 

 

Овој евангелски трактат беше преведен со 

компјутер. Ако можете да го поправите или 

подобрите јазикот, ве молиме контактирајте ја 

канцеларијата на info@angp.co.za .  

  

Ако на кој било орган во нашето тело му треба здравје и 

ефикасност, тоа мора да биде срцето. Срцето е орган кој 

работи најмногу. Тоа е како бомба со двојна 

акција. Прво, циркулира крв низ телото, а потоа испраќа 

витализатор низ бубрезите за прочистување. Да се каже 

Крв значи да се каже Живот (Левит 17:11) и кога срцето 

не функционира правилно, циркулацијата на крвта се 

прекинува и конечно доаѓа смртта.     

 Оваа многу интересна машина е со големина само на 

тупаница и тежи приближно 500 грама кај возрасно 

лице. Овој прекрасен мускулен орган е поделен на 
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четири одделенија, а сето тоа е обвиткано со мембрана 

наречена перикардиум. Овој фантастичен уред обично 

чука околу 70 пати во минута, а тоа значи 4.200 пати на 

час. За еден ден би бил 100.800 отчукувања, а за една 

година би дал вкупно 36.792.000 отчукувања. И ако го 

примениме ова на лице кое наполнило 70 години, е 

еквивалентно да кажеме дека неговото срце чукало 

2.575.440.000 пати.     

Волуменот на крв што нормалното срце мора да го пумпа 

годишно е 2.457.000 литри. Тоа е доволно крв за да се 

наполнат повеќе од 245 резервоари за камиони, од кои 

секој има капацитет од 10.000 литри. 

Исто така, пресметувајќи го притисокот што срцето го 

произведува за 12 часа работа, со тој притисок, може да 

подигне товар еквивалентен на тежина од 65 тони на 

околу 30 сантиметри од земјата. Уште една неверојатна 

и неверојатна медицинска истрага за ефикасноста на 

човечкото срце и циркулацијата на крвта низ вените, 

артериите и капиларите на човечкото тело, опфаќа 

патека од 22.224 километри. Претворајќи го ова во 

географска оддалеченост, ќе имаме морско патување од 

Њујорк во Соединетите Држави до Хонг Конг на брегот 

на Кина, поминувајќи низ Панамскиот канал. Колку 

верен орган е срцето!    

Срцето работи непречено секој ден без разлика на 

работните денови и празници; никогаш не барајте 

одмор, или одмор, тој не бара ни пензија или социјална 

помош. Работи верно дури и кога неговиот сопственик 

мирно спие или се препушта на напорни задачи.   

Се разбира, овој орган ќе работи со максимална 

ефикасност и ќе се одржува во совршена состојба, кога 

не се злоупотребува со штетни пречки, како што се: 

омраза, насилство, завист, длабока љубомора, страсти, 
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депресивна тага, наркотични пороци, како што е 

алкохолот. , опиум, хероин, морфин, кокаин и никотин. 

Изненадувачки е да се знае колку сме зависни од 

Срцето! Ако го изгубиме едното око, ќе имаме уште 

другото да го видиме. Глувото уво не нè спречува да 

слушнеме со другиот. Повредената нога може да биде 

ортопедски обучена. Многу луѓе успеваат да завршат 

одлични работи само со една рака и една рака; сепак 

имаме само едно срце! Иако науката во последно време 

не изненади со неверојатните кардиолошки 

достигнувања, да го наведеме случајот на д-р С. Барнард, 

од Јужна Африка, кој успеа да изврши една од 

првите трансплантации на човечко срце со позитивни 

резултати. Каков благослов за многу човечки суштества 

кои се родени со неисправни срца! Сега ќе има надеж за 

оние кои се родени со кардиоваскуларни проблеми, под 

влијание на ревматска треска, артериосклероза, 

артериска хипертензија, дијабетес, сифилис, рак, 

итн Тие гледаат нова светлина на надеж се прероди да 

се живее малку подолго и подобро, но сепак вредноста 

и местото на природното срце е непроценливо и 

незаменливо скапоцено.                

Составната среќа на човекот, сепак, не може да се 

постигне само со физички здраво срце. За Човечкото 

битие годините на земјата се малку, а тие се полни со 

проблеми и тешкотии. Денес несомнено постојат други 

вредности во животот на човекот, во прилог на совршено 

здравје, кои придонесуваат за постигнување на обичен и 

среќен живот. Несоборливата вистина кон „човечките 

суштества“ е оваа: дека физичкото здравје е директно 

поврзано со мозокот и оттаму произлегуваат бранови на 

впечатоци, емоции, наклонетости и чувства кои зрачат 

низ Срцето и нервниот систем, низ целото тело.    
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Мудриот Соломон во своите Изреки вели: „Над сè 

чувано, чувај го своето срце, бидејќи тоа му дава 

живот“. (Изреки 4:23).  

 Директивата на срцето претходи од умот. Секојдневно 

слушаме многу за личност која има златно срце, 

благородно срце или за личност која има срце од камен 

или има сурово срце. Има поединци кои не ни сфаќаат 

дека имаат срце, бидејќи сите нивни мисли се 

разоткриени. Денес, сè уште има многу млади луѓе кои 

се веќе обесхрабрени. Во сите овие случаи, дури и во 

тешките животни часови, треба да практикуваме 

срдечност, колку што е можно со сите луѓе, дури и со 

нерационалните.     

Според Божествената дијагноза, човечкото срце страда 

повеќе духовно и морално отколку физички. А токму 

депресивната емоционална состојба предизвикува 

физичка болест и влијае на срцето. Поради оваа 

причина, многу компетентни хирурзи ја надополнуваат 

својата ефикасна работа со примена на психотерапија и 

психопатологија. Искуството покажа дека 

депресивните луѓе тешко реагираат на клинички 

психотерапевтски третман воопшто или на хируршки 

интервенции. Срцето на човекот за прв пат се спомнува 

во Светото Писмо (Светото Писмо), каде што Бог го 

тврди следново: „И секоја имагинација на мислите на 

неговото срце постојано беше само зло“. (Битие 

6:56).      

Многу векови подоцна, Божјиот пророк по име Еремија 

тврди: „Срцето е измамено над сè и злобно, кој ќе го знае 

тоа? Јас, Господ, го истражувам срцето, за да го 

наградам човекот според неговото однесување, според 

она што го заслужуваат неговите дела. . (Еремија 17:9-

10). Веќе поминаа стотици години, откако Синот Божји, 

Господ Исус Христос, проповеда: „Но, она што излегува 
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од устата, излегува од срцето, а тоа го загадува човекот. 

на срцето, прељубите, блудствата, кражбите, лажните 

сведоштва, богохулењето“ (Матеј 15:18-19). Дали од тие 

времиња на Христос, работите се подобрија на 

земјата? Не! Апсолутно Не! Човештвото сè уште страда 

од истото зло, бидејќи нивните срца продолжуваат да се 

расипуваат кон злото.         

Освојувањето на науката е восхитувачко. Кардиолозите 

во неколку земји сега вршат операции за 

трансплантација на срце, а некои со очигледен 

успех. Но, божествениот творец беше тој што вети 

трансплантација на срце пред повеќе од 3.000 години, 

објавувајќи: „Ќе ти дадам ново срце и ќе ставам нов дух 

во тебе, и ќе го отстранам каменото срце од твоето тело 

и ќе ти дадам срце од месо.” (Езекиел 36:26).    

Добро ќе бидеме да присуствуваме на Божјата понуда 

која сè уште е во сила, Духот и Невестата велат: 

Дојдете, нека дојде жеден и кој сака слободно да ја земе 

водата на животот. (Откровение 22:17). Хируршката 

интервенција од специјалисти за органски болести, во 

многу случаи, може да го продолжи животот на една 

личност; Сепак, таквиот живот нема да престане да биде 

краток и ограничен, завршувајќи еден ден неизбежно со 

смрт.    

Ако науката прави такви напори за да го продолжи 

животот на човекот, колку повеќе треба да се држиме за 

божественото ветување на Исус Христос, знаејќи дека: 

„Потребно е сите да се појавиме пред Судот Христов, 

така што секој некој добива според она што го правел 

додека бил на земјата, било да е тоа добро или 

лошо? Знаејќи дека ако некој е во Христа, тој е ново 

создание; старите работи поминаа, ете, сè стана 

ново.“ (2) Коринтјаните 5:10,17).    
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 Ако твојата совест те обвинува дека „твоето срце не е 

исправно пред Бога“ (Дела 8:21), прашај потоа заедно со 

псалмистот Давид: „Создади во мене, Боже, чисто срце 

и обнови во мене праведен дух“. (Псалм 51:10). Знајте 

дека ако го направите ова, постои 100% гаранција од 

Бога, ветувајќи исцелување на духовната болест на 

вашето срце. Затоа што Бог вети и сака да ви даде ново 

срце и вечен живот!    

  

Ако сте нашле спасение во Христа, или сте биле 

благословени на друг начин преку нашата евангелска 

литература, ве молиме известете ни. Би сакале да му 

благодариме на Бога со вас и да ве паметиме понатаму 

во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на преку 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не:  
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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